



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(двадцять восьма сесія сьомого скликання)

23 квітня 2019 року
м. Чернігів

Про хід виконання Програми
по наданню соціальних послуг
у 2018 році

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми по наданню соціальних послуг у 2018 році, що затверджена рішенням районної ради від 28 квітня 2005 року, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми по наданню соціальних послуг у 2018 році, що затверджена рішенням районної ради від 28 квітня 2005 року, взяти до відома (додається).

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток
до рішення Чернігівської районної
ради 23 квітня 2019 року «Про хід
виконання Програми по наданню
соціальних послуг у 2018 році»

Звіт про хід виконання Програми по наданню соціальних послуг у 2018 році

Рішенням Чернігівської районної ради від 28 квітня 2005 року затверджена районна Програма про наданню соціальних послуг.

Щорічно з районного бюджету виділяються кошти для виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, що за висновком медичних закладів їх потребують. Населення району невпинно старіє, тому необхідність у наданні соціальних послуг має тенденцію лише до зростання.

Обставини, що об'єктивно порушують нормальну життєдіяльність особи, наслідки яких вона не може подолати самотійно, змушують громадян звертатись до фізичних осіб за наданням сторонньої допомоги. Соціальні послуги, які надаються громадянам, що перебувають у складних життєвих ситуаціях та потребують сторонньої допомоги з метою поліпшення або відтворення життєдіяльності, створюють для цих людей умови їх повернення до повноцінного життя. Оплата послуг за рахунок коштів місцевого або державного бюджетів передбачена Законом України «Про соціальні послуги».

На території району в даний час проживає 16100 пенсіонерів, серед яких - 4299 осіб з обмеженими фізичними можливостями.

776 одиноких непрацездатних громадян обслуговуються соціальними робітниками територіального центру. Згідно Закону України «Про соціальні послуги» соціально-побутові послуги можуть надаватися також фізичними особами. Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558 затверджений Порядок надання соціальних послуг. Розміри виплат встановлюються у відсотках, виходячи з прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку або осіб, які втратили працездатність, в залежності від категорії особи, яка здійснює такі послуги (працездатного чи непрацездатного віку), а також категорії осіб, за якими здійснюється догляд (за особами з інвалідністю 1,2,3 групи чи за особою непрацездатного віку).

На 2018 рік згідно з кошторисними призначеннями для виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, з коштів місцевого бюджету передбачено 449400,00 грн.

У 2018 році в Чернігівському районі 168 фізичних осіб надавали соціальні послуги особам з інвалідністю та громадянам похилого віку, які за висновком медичних установ потребують постійного стороннього догляду. На зазначені цілі з коштів районного бюджету виділено 444961,94 грн.

На 2019 рік для виплати фізичним особам за надання соціальних послуг передбачені кошти в сумі 365318,00 грн.

Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк